

CBA复赛:虽然只是空场,意义却不平凡!

《新民晚报》消息 151天的等待,151天的努力与不懈,CBA联赛终于重新回归。6月20日11时,首场比赛在青岛赛区打响,南京同曦对阵浙江广厦。比赛前,现场所有人员向因新冠肺炎疫情牺牲的烈士和逝世同胞默哀,CBA还专门设计了特殊环节向抗疫英雄们致敬——在比赛现场,你可以深刻体会到,CBA复赛不仅仅是有了比赛那么简单,它的归来意义非凡,它向外界传递的是中国体育人的智慧与决心,更彰显着不畏艰难、勇于抗争的中国勇气和力量。

在青岛国信体育中心篮球馆内,比赛记录台后面是一张显眼的大幅致敬海报,主题是“全力以赴”,上面有易建联、郭艾伦、周琦、王哲林、孙铭徽5



CBA联盟向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼

CBA球员赛前为新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀

名球员代表,而更引人注目的是还有4位职业各异、但在抗疫工作中做出突出贡献的英雄:有声名遐迩的钟南山院士,有生命摆渡人快递员汪勇,有身上

挂满药袋而心中装着病人的社区网格员丰枫,还有“最美情话”的女主角、援鄂护士赵英明,CBA向每一位用平凡力量助力复工复产的劳动者致敬。

比赛开始前,现场全体球员、教练员和工作人员都面对空旷的看台进行了默哀仪式,现场大屏幕还专门播放了一段暖心的抗击疫情宣传片,并且打

出了“致敬英雄”4个字。默哀环节结束后,CBA还特意设计了一个双手握拳举起与相邻人相搭,寓意向抗疫英雄们致敬,同时也是互相鼓励。

由于疫情原因,重启后的CBA不放球迷进场。在青岛赛区的球场里,CBA公司在记录台后方架设了一个巨大的屏幕,比赛过程中,邀请“云球迷”通过5G技术实时在线观看。20日晚北京队对阵辽宁队时,屏幕上的球迷已全副“满员”。而现场布置的毛绒玩具和世界体育联盟的球衣,也让现场的气氛热闹起来。

八一队主帅王治郅表示,空场打比赛也没什么,只要想赢球就会有兴奋点,“其实训练中的比赛都是空场进行,之前我们和

首钢、北控打教学比赛也是空场。只要是比赛就有输赢,大家上场都不想输、都想赢,这就是兴奋点。”而砍下15分9次助攻,率队反败为胜的新疆队球员曾令旭则认为,现场没了观众反而平添一份动力:“毕竟屏幕前还有那么多球迷观看我们的比赛,作为球员不能辜负他们的期待。”

复赛后球员们身着的球衣都印有“必胜”图案:盾牌由口罩演化而来,而“必胜”二字既包含球员力争取胜的信心,更表达出大家对抗疫情的必胜决心。CBA成功复赛,提振的是整个社会的信心和活力,释放的是生活深度复苏的积极信号,就像姚明说得那样,其社会影响已经远远超出篮球乃至体育运动本身。(李元春)

莱万一传两射破纪录 多特获胜夺亚军

新华社消息 6月21日凌晨,德甲第33轮,拜仁在本赛季最后一个主场比赛中以3:1战胜弗赖堡,莱万多夫斯基送出一记助攻并射入两球,参与了拜仁的全部3粒进球。多特蒙德凭借哈兰德的两粒进球2:0战胜莱比锡,夺得本赛季联赛亚军。

上轮提前夺得联赛冠军的拜仁派上替补门将乌尔赖希出战,而穆勒在自己第350场德甲比赛中戴上队长袖标。本场比赛的4粒进球都发生在上半场。第16分钟,莱万在禁区内得球,倚住后卫卫回做球,基米希迎球左脚推射首开记录。8分钟后,格雷茨卡

射门,弗赖堡门将把球挡出不远,莱万门前头球补射将比分扩大。第33分钟,弗赖堡的霍勒门前抢点扳回一球。仅4分钟后,赫尔南德斯左路助攻,莱万门前抢射将比分改写为3:1。多特蒙德客场挑战莱比锡,19岁的天才射手哈兰德独中两元,帮助多特蒙

德确保了联赛亚军。第30分钟,雷纳禁区内接布兰特右路传中,直接垫给哈兰德,后者左脚射门命中。比赛补时阶段,布兰特右路底线低平球传中,哈兰德门前抢点再下一城。多特蒙德2:0战胜莱比锡,本赛季进球数达到84粒,创造了新的队史纪录。(魏 顾)



陆善真

体操功勋教练陆善真突发心梗逝世

新华社消息 据中国体操协会20日发布的讣告,中国体操功勋教练陆善真19日突发心梗逝世,享年63岁。

陆善真原籍浙江温州,1974年9月参加工作。在数十年的教练生涯中,陆善真培养了奎媛媛、毕文静、刘璇、孙晓姣、程菲、杨伊琳、张楠、何宁等众多世界冠军和奥运冠军,并率队取得中国首枚世锦赛女团金牌、中国首枚奥运女团金牌等一系列成绩突破。在他的帮助下,队员们获得了高低杠“毕文静转体”、“刘璇单臂大回环”、跳马“程菲跳”等多个动作命名。

中国体操协会在讣告中表示:“陆善真同志对女子体操项目的运动训练有着独特的见解和理念,始终坚持因材施教、因人而异的训练方法,倡导教学中的赏识教育,注重围绕运动员的优点和优势进行培养发展。”

2013年,陆善真升任国家体育总局体操运动管理中心副主任,不再担任女队主教练,并开始分管艺术体操等项目。2017年退休后,陆善真还在继续帮助中国女子体操和花样滑冰培育人才。

在噩耗传出后,中国体操队昔日老队员纷纷表达了悲痛缅怀之情。中国体操协会表示,根据当前疫情防控形势和家属意愿,将不举行遗体告别仪式。(卢羽晨)

张昊故意摔女伴?张丹:没人会拿奥运开玩笑

《新民晚报》消息 自从2020年花样滑冰世锦赛宣布取消以来,处于备战期的中国花样滑冰队已经很久没有新消息了。然而,6月19日一条微博却将双人滑运动员张昊送上微博热搜榜前五。一位名为“圈内爆爷”的网友指责张昊在赛场上故意摔搭档,而微博的配文更是直指张昊频繁更换搭档、竞技状态下滑仍不退役等情况……

在这条微博中,6张配图把张昊抛跳失败和其他组合抛跳成功的动作两相对比,指责他在比赛中故意摔女伴。列举出的图片包括2018年平昌冬奥会张昊与小雨搭档抛跳失败,以及2006年都灵冬奥会张丹在决赛场上的重摔。

时间回到都灵冬奥会双人滑自由滑的比赛,张丹/张昊组合最后一对出场。在做难度动作“后内结环四周抛跳”时,张丹在下落过程中两腿劈开摔在冰面上,左膝严重受伤,比赛被迫中断。但在规定的倒计时结束前,张丹调整一番后重新回到冰场,继续坚持完成比赛,最终与张昊夺得银牌,这也是当时中国花滑队在冬奥会上取得的最好成绩。

面对时隔14年的这场质疑,张昊的老搭档张丹19日晚在微博上作出回应:“回忆不分好坏,这是一个历练自己的过程,应该感谢回忆中的自己让我知道努力拼搏和付出是正确的!但没有任何一个运动员会拿奥运会开玩笑,这点还是肯定的。”

事实上,图片中所显示的四周抛跳是双人滑中难度非常高的动作,而越是难度高的动作,就越免不了失误。

在比赛中故意摔队友意味着什么?意味着重大失误,意味着扣分,意味着他们很难站上最高领奖台。而这样的行为放在博主所称“为了金牌不肯退役”的张昊身上,更是充满逻辑矛盾。(厉苒苒)



张昊(下)张丹在比赛中